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Onderwerp

Herbenoeming van de heer drs. ing. A.M.A. van Drunen MSc, Luijbenstraat 50, 5211 BT
Den Bosch als lid en voorz¡tter van de Rekenkamer Weert.

Voorstel
l.Kennis te nemen van het initiatiefuoorstel van het Fractievoorzittersoverleg om over te
gaan tot herbenoeming van de heerdrs. ing. A.M.A. van Drunen MSc, Luijbenstraat 50,
5211 BT Den Bosch als lid en voorzitter van de Rekenkamer Weert.
2.Uw eventuele wensen en bedenkingen t.a.v. dit initiatiefuoorstel aan raad uit te
brengen(afschrift aan de heer van Drunen).
3.Ten aanzien van uw eventuele wensen en bedenkingen geheimhouding op te leggen op
grond van artikel 10, l¡d 2, sub e, f en g van de Wet Openbaarheid van Bestuur (zie
bijlage).

Inleiding

Kortheidshalve wordt verwezen naar bijgevoegd initiatiefuoorstel van het FVO.
Uw college kan ingevolge aftikel L47a van de Gemeentewet en ingevolge het Reglement
van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de Raad wensen en
bedenkingen ter kennis van de raad brengen.

Bijlagen

Initiatietuoorstel.
Artikel 10 Wet openbaarheid van Bestuur

Weert,
t6-o5-20t7

De Griffier,

Soort besluit: Besluit college Vergadering van

Inte vulten door het B&.w secretariaat:
Á Akkoord tr Nietakkoord

/ n-îxkoord met tekstuele aanpassing door portefeuillehouder tr Gewiizigde versie

tr Anders, nl.:
Besliss¡ng d.d.

¡ A-stuk
tr B-stuk
¡ C-stuk

De secretaris,
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Artikcl 1O

a. de eenheid van de Kroon in gevaar zou kunnen brengen;

b. de veiligheid van de Staat zou kunnen schaden;

c. bedrijfs- en fabricagegegevens betreft, die door natuurlijke personen of
rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn meegedeeld;

d. persoonsgegevens betreft als bedoeld in oaragraaf 2 van hoofdstuk 2 van de Wet

bescherming persoonsgeoevens, tenzij de verstrekking kennelijk geen inbreuk op de

persoonlijke levenssfeer maakt.

2 Het verstrekken van informatíe ingevolge deze wet blijft eveneens achterwege voor

zover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende belangen:

a. de betrekkingen van Nederland met andere staten en met internationale

organisaties;

b. de economische of financiële belangen van de Staat, de andere publiekrechtelijke

lichamen of de in artikel 1a, onder c en d, bedoelde bestuursorganen;

c. de opsporing en vervolging van strafbare feiten;

d. inspectie, controle en toezicht door bestuursorganen;

e. de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer;

f. het belang, dat de geadresseerde erbij heeft als eerste kennis te kunnen nemen van

de informatie;

g. het voorkomen van onevenredige bevoordeling of benadeling van bij de

aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of rechtspersonen dan wel van

derden.

3 Het tweede lid, aanhef en onder e, is niet van toepassing voorzover de betrokken

persoon heeft ingestemd met openbaarmaking.

4 Het eerste lid, aanhef en onder c en d, het tweede lid, aanhef en onder e, en het

zevende lid, aanhef en onder a, zijn niet van toepassing voorzover het milieu-

informatie betreft die betrekking heeft op emissies in het milieu. Voorts blijft in
afwijking van het eerste lid, aanhef en onder c, het verstrekken van milieu-informatie

uitsluitend achterwege voorzover het belang van openbaarmaking niet opweegt tegen

het daar genoemde belang.

5 Het tweede lid, aanhef en onder b, is van toepassing op het verstrekken van milieu-

informatie voor zover deze handelingen betreft met een vertrouwelijk karakter.



6 Het tweede lid, aanhef en onder g, is niet van toepassing op het verstrekken van

milieu-informatie.

7 Het verstrekken van milieu-informatie ingevolge deze wet blijft eveneens

achterwege voorzover het belang daarvan niet opweegt tegen de volgende belangen:

a. de bescherming van het milieu waarop deze informatie betrekking heeft;

b. de beveiliging van bedrijven en het voorkomen van sabotage.

8 Voorzover het vierde lid, eerste volzin, niet van toepassing is, wordt bij het

toepassen van het eerste, tweede en zevende lid op milieu-informatie in aanmerking

genomen of deze informatie betrekking heeft op emissies in het milieu.
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Onderwerp

Herbenoeming van de heer drs. ing. A.M.A. van Drunen MSc, Luíjbenstraat 50, 5211 BT
Den Bosch als lid en voorzitter van de Rekenkamer Weert.

Voorstel

A. Kennis te nemen van bijgevoegde verklaring van de heer Van Drunen, inhoudende dat
hij de herbenoeming zal aanvaarden ;
B. Kennis te nemen van bijgevoegd overzicht van de andere functies dan het lidmaatschap
van de Rekenkamer van de heer Van Drunen;
c. over te gaan tot herbenoeming van de heer drs. ing. A.M.A. van Drunen MSc,
Luijbenstraat 50,5211 BT Den Bosch, als lid en voorzittervan de RekenkamerWeert,
welke herbenoeming ingaat op 1 oktober 20L7 voor de duur van 6 jaar.

Inleiding

Met íngang van 1 oktober 2011 is de heer Van Drunen herbenoemd als lid van de
Rekenkamer van de gemeente Weert voor de duur van 6 jaar. Ap 26 november 2014 is de
heer van Drunen voor de resterende tijd tevens benoemd tot voorzitter van de
Rekenkamer. De periode van herbenoeming loopt op 1 oktober ZOLT af .

Beoogd effect/doel

Gezien het vorenstaande dient per 1 oktober 2017 opnieuw voorzien te worden in het
lidmaatschap en het voorzitterschap. De Gemeentewet kent de mogelijkheid om leden te
herbenoemen. Het Fractievoorzittersoverleg heeft ingevolge de verordening op de
Rekenkamer de taak kandidaten voor de Rekenkamer aan de raad aan te bevelen. De raad
benoemt de voorzitter (tevens lid) op aanbeveling van het Fractievoorzittersoverleg voor
de duur de van zes jaar. De aanbeveling wordt vergezeld van een verklaring van de
kandidaat dat hij de benoeming zal aanvaarden en een overzicht van de openbare
betrekkingen.

Argumenten

De heer Van Drunen heeft richting het Fractievoorzittersoverleg aangegeven voor
herbenoeming als lid en voorz¡tter per l oktober 20L7 in aanmerking te willen komen. Het
FVO heeft vervolgens op 8 maart 20L7 te kennen gegeven in te stemmen met het in gang
zetten van de herbenoemingsprocedure van de heer van Drunen als lid en voorzitter van
de Rekenkamer Weert en beveelt u aan de heer Van Drunen her te benoemen als lid en
voorzitter van de Rekenkamer. Een verklaring dat de heer van Drunen de benoeming per
1 oktober 20L7 zal aannemen is bijgevoegd.
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Kanttekeningen en risico's

Deze herbenoeming vindt wederom plaats voor een periode van 6 jaren. Na deze periode
dient uw raad een besluit te nemen ter zake van de (her-)benoeming. Dit is eveneens het
geval wanneer tussentijdse vacatures ontstaan.

Financiële gevolgen

Geen

Uitvoering/evaluatie

Het FVO voert jaarlijks een evaluatiegesprek met de voorzitter van de Rekenkamer.

Comm unicatie/ pa rtici patie

De heer van Drunen wordt schriftelijk op de hoogte gebracht van de herbenoeming.
De andere functies dan het lidmaatschap van de Rekenkamer worden openbaar gemaakt
conform de artikelen 81e en 12 van de Gemeentewet op cie gemeentelijk website.

Bijlagen

r t ^-l-l ^'i ^ ^ ^^^.'-^-ii^^ L^^^^-i^¡-vEt ñtolilt9 CrcrttvoC¡rufr¡Y vgrrvgt¡rit¡9.

-Overzicht van de andere funeties dan het lidmaatschap van de Rekenkamer

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hiei'bij ter vaststelling aan.

Het FVO,
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N u m mer raadsvoorstel; RAD-00 14 14

RAADSBESLUIT

De raad van de gemeente Weert,

gezien het voorstel van het FVO van 24 mei 2OL7;

besluit

A. Kennis te nemen van bijgevoegde verklaring van de heer Van Drunen, inhoudende dat
hij de herbenoeming zal aanvaarden;
B. Kennis te nemen van bijgevoegd overzicht van de andere functies dan het lidmaatschap
van de Rekenkamer van de heer Van Drunen;
C. Over te gaan tot herbenoeming van de heer drs. ing. A.M.A. van Drunen MSc,
Luíjbenstraat 50, 5211 BT Den Bosch, als lid en voor¿itter van de Rekenkamer Weert,
welke herbenoeming ingaat op 1 oktober 2OL7 voor de duur van 6 jaar.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van ZL-A6-20L7.

De griffier, De voorzitter,

M.H.R.M. Wolfs-Corten A.A.M.M. Heijmans




